
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2  
 
This option will greatly increase the viewing pleasure of visually impaired across all 
broadcasting networks. At present, some broadcasters are transmitting at 10% and above, but 
this does not include repeats. Giving 20% output on all channels will greatly expand the 
viewing options.  

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

W 

Comments: 

With BBC I Player's new feature of giving AD on some programmes, it would be great if all 
of the main 5 were able to provide this. I also believe that the AD provision does not fall in to 
any catagory that Offcom have control. This now digital age should cover all aspects of TV 
output on whatever format. 
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